

凳子没摆好 全班被罚自抽耳光

网曝琅琊路小学浦口某分校一班主任经常体罚学生
 区教育局: 当事老师已停职反省, 正在进一步调查

昨天, 有网友在西祠胡同发帖称, 琅琊路小学浦口某分校有一位三年级的班主任肆意体罚学生。昨天下午, 浦口区教育局对此做出回应, 称该教师已经停职反省, 进一步调查后再做相应处理。

网曝班主任多次体罚学生

该网友发帖称, 浦口一小三一班班主任体罚辱骂孩子, 根本没资格做老师。

帖子里首先举出了这名班主任体罚所有学生的例子: 孩子放学没摆好自己的板凳, 老师把孩子集体叫回来, 说都因为你们害我被罚了50元。然后要求全体学生站着打自己两个嘴巴, 没打的还要求写检查, 现在造成孩子在家里有一次居然自己打自己。

此外, 帖子中称, 有一个孩子, 因为犯了一点错误, 被罚在操场上跑10圈, 一边跑一边喊: “我是害虫。”

除了体罚之外, 该网友还举出好几件事例, 称学校没有及时发挥监督作用。

他称, 有一个孩子听写错了3个字, 被班主任扇了两个耳光。家长到学校找校长, 校长还是帮班主任讲话, 最后一个道歉了事。后来, 班主任公开说: “找有什么用, 校长还不是帮我讲话。”

这位网友表示, 这位班主任是女的, 教语文。其实平时班主任对他家孩子还不错, 但作为众多家长的一员, 对于班主任如此体罚学生难以接受。

家长称孩子的确被体罚过

昨天下午, 现代快报记者来到该小学, 在等待接孩子的家长中, 找到了两位三(1)班学生家长。

其中一位家长称, 这名班主任的确有体罚的行为。

“她如果觉得孩子不认真, 就会很生气, 有时就会动手。”家长说, 孩子有次作业没做好, 被老师拿书扇了两下头, 回家以后她开导了好几天。

对于帖子中所反映的群体处罚, 她也表示听孩子说过。此外, 情况则不是很清楚。

另外一位家长称, 这个班主任性子有点急, “可能是要强吧, 她也不是对所有孩子都凶, 但是一旦生气就很厉害。”

教育局: 老师已停职反省

对于家长反映是否属实, 该小学一位姓王的副校长没有正面回应, 只是称教育局已经在调查了, 暂时还没有结论。

他还表示, 当事老师也不能与记者见面。

昨天下午, “@浦口发布” 微博公布了区教育局对此事的初步处理意见, 称已经对该教师做出如下处理:

一是, 该教师在班上向学生道歉; 二是, 学校领导带领该教师登门致歉; 三是, 在全体教师大会上通报批评, 并加强对全体教师的师德教育; 四是, 根据学校师德考核办法进行处罚; 五是, 责令该教师停职学习反省; 六是, 要求学校进一步深入调查, 教育局将根据事情情况, 给予相应处分。

现代快报记者 孙玉春

才换的窨井盖 不到一周就坏了

市民: 井盖质量不过关
 市政: 是井盖松动导致



窨井盖破损厉害

12月2日, 孟先生发现长虹路公交站前的窨井盖裂了。

他在网上发帖后, 很快得到回应, 12月4日, 新的窨井盖就“上岗”了。不料, 未满一周, 新的窨井盖就给车辆碾得四分五裂。他质疑, 井盖质量不过关。

换新井盖, 动作挺快

孟先生常路过长虹路, 前不久, 他发现公交站前的一个窨井盖坏了。这个铸铁窨井盖的中间出现一道裂纹, 车辆来回碾轧, 情况非常危险。

12月2日, 他拍了照片, 并将情况发在网上, 希望引起相关部门重视。12月4日, 他就得到相关部门回复: 已经获悉此事, 4日下午就会派人去维修。

12月5日, 他再去公交站台一看, 发现新的窨井盖已经换上了。不过, 以前的窨井盖是铸铁的, 新的窨井盖是水泥的。他有些担心, 新井盖不够结实。

没几天, 井盖又碎了

孟先生留心观察, 每天路过这里都会多瞧一眼, 新井盖的表现让他的心一天天凉下来, “质量太差了吧。”一两天后, 水泥窨井盖就隐隐出现裂痕, 4天后, 水泥块就开始崩

落。昨天, 孟先生再去看窨井盖, 发现已经完全不能用了, 钢筋骨架暴露在外, 水泥一大半都脱落了。他向现代快报96060热线反映情况, 希望相关部门能查一查, 这是否是“豆腐渣”窨井盖。

昨天下午, 现代快报记者来到长虹路, 发现孟先生反映的情况属实。记者试着抠了一下井盖的水泥和钢筋, 钢筋有小拇指粗, 相当结实, 水泥的硬度也正常, 并未出现大量掺沙的情况。

解释: 不是质量问题

昨天下午3点多, 记者向12345热线反映了这一情况, 工作人员表示, 会尽快通知相关单位。

下午5点多, 记者就得到市政110工作人员回应, 已经到了现场, 设立警示标志, 会连夜更换窨井盖。

记者问及, 为何窨井盖用了不到一周就破损。工作人员解释, 这个窨井盖尚未移交给市政部门管养, 他们没有这个型号的金属井盖, 当时只能以水泥井盖代替, 重做了井圈和井盖下的水泥基础。可司机为了通行方便, 提前将窨井前方的路障拿开, 结果湿水泥被碾轧, 进而井盖松动, 最终造成了井盖破损。

现代快报记者 是钟寅文/摄

好好的景观树 树冠全被砍掉了

住户: 树冠影响日照
 城管: 这是毁绿行为



景观树被砍得像木桩

昨天, 市民吕先生(化姓)向现代快报热线96060反映: 建邺区南苑台园小区14幢楼南侧的一排景观树, 被砍得只剩下主干, 有人还在树干上拴起晾衣绳。吕先生发现, 树的断口不齐, 锯的位置也没有统一标准, 显然不是园林工人所为。他怀疑, 这些树是遭私人毁坏的。

昨天上午, 记者来到台园小区, 一楼住户爽快承认, “就是我们砍的, 没经过任何部

门批准。”住户表示, 这排树树冠茂密影响日照, 最初只有一两家砍, 后来大家看无人处罚, 纷纷把自家门口的树“砍头”。住户称, 只砍树冠, 没有把树干砍断, 应该不算毁绿。

记者向南苑街道城管科反映了这一情况, 工作人员表示, 这是毁绿行为, 会立即到现场查看, 制止此现象蔓延。

现代快报记者 是钟寅文/摄

南京万达广场 | 万达中心

交房通告

兹有南京万达广场投资有限公司开发的南京万达广场西地贰街区办公楼(13幢、14幢、15幢、16幢)及商铺(11、18幢11室-51室、13幢、14幢、15幢、16幢、17幢)将于2012年12月13日-20日办理集中交付。请广大业主凭本人身份证、《交付通知书》、所缴纳的房款票据、商品房预售合同正本或副本原件以及《交付通知书》所列其它资料按时前往万达广场西地贰街区16幢大厅交付现场办理。如有疑问, 请致电025-86573611、86435087。

南京万达广场投资有限公司

百家湖现房 清盘一口价! 即买即收益

诚基·百家湖小公馆 在家能看到百家湖的地铁口复式公寓 66万元	百家湖·诚基大厦 地铁口纯写字楼带租约 即买即赚 138万元	诚基·丹佛小镇 江宁最低总价现房 高校地铁旁刚需小户 40万元	丹佛·旺铺发售 金智路商业街 高校旁带租约纯正街铺 238万元
百家湖国际花园 地铁口景观楼王 绝版城市湖景豪宅 106万元	百家湖·巴黎城 湖畔大平层/跃层 多层绝版景观现房 185万元	百家湖·印象威尼斯 岛中岛独栋别墅 私家湖岸线 带2亩花园 8万元/平方米	百家湖·旺铺发售 通淮街/利源中路 日租金高达6元/平 出租率100% 76万元

52100222 52100333 百家湖营销中心 江宁开发区·利源中路230号

2012 首届冬季时尚品牌服装皮草羊绒暨南北土特产(江宁)博览会

本届博览会特邀组团:

海宁皮草展团、内蒙羊绒展团、大连服装展团
 北京服装展团、上海服装展团、广东服装展团

时间: 2012年12月11日-20日 地点: 江宁金王府商业街广场